

2021年度汝州市“新时代好少年”事迹(二)



张琳淦 女,15岁,现就读于汝州市特殊教育学校。她学习成绩优异,兴趣爱好广泛。创作的绘画作品多次获得学校表彰,在2018年至2021年期间先后获得了学习之星、劳动模范、优秀班干部、优秀宿舍长、优秀学生等荣誉。一分耕耘,一分收获。学习、生活、成长的路是漫长的,但她懂得不经历风雨,怎么能见到彩虹。她虽是一名听力障碍者,但身残志坚,她用勤奋和努力践行自己的理想,努力使自己成为一名新时代好少年。



焦涵洋 女,14岁,现就读于汝州市第二初级中学。在父母眼中,她是个听话懂事的好女儿;在老师心中,她是个勤奋刻苦、乐于奉献的好助手;在同学们眼中,她是个处处严格要求自己,甘于为大家服务的好榜样。学习中,她能够严格按照老师的要求,遵守各项规章制度,不但管理好自己的学习小组,还经常和同学们一起参加各种学校和社会组织的有益活动。



张雯璐 女,15岁,现就读于汝州市第二初级中学,曾获得“汝州市优秀少先队员”“汝州市文明学生”等荣誉称号。曾在六年级时,她就经常参加志愿服务活动,在老师的带领下,周日去金庚医院帮忙照顾脑瘫患儿,去敬老院照顾孤寡老人。现在,她还经常自己戴着“小红帽”,放学时,在学校大门口组织学生有序离校,到大街上帮助交警叔叔疏导交通,到无主小区打扫卫生等。平时爸爸爱看军事题材的影视,她也耳濡目染,现在就有了考上大学之后去部队参军、报效国家的理想。



邢露元 女,14岁,现就读于汝州市第六初级中学。在学习上,她勤奋好学,不骄不躁,成绩优秀。生活上,她尊老爱幼、礼貌待人,在别人需要帮助时伸出援助之手,这就是勤奋好学、尊敬师长、团结同学、热心公益、助人为乐的邢露元。她用行动践行目标,扣好人生第一粒扣子,努力使自己成为一名对社会有用的好少年。



于晨曦 女,9岁,现就读于塔寺小学教育集团城垣校区。老师的言传身教,父母的悉心熏陶,在她幼小的心灵中种下了一颗颗健康向上的种子,使她成为一名品学兼优的小学生。她活泼开朗,勤奋学习,尊敬师长,团结同学,是成绩名列前茅的优秀少先队员。在家里,她尊敬长辈,孝敬父母,勤俭节约,是一名独立自强的好孩子。在生活中,她诚实守信,热爱群众,热心公益活动,遵章守法,是一个乐于助人的好少年。



仝雨涵 女,13岁,现就读于汝州市有道实验学校。她充满爱心,自信向上,虚心好学,是老师心目中的好学生;她孝敬父母,乖巧懂事,是父母眼中的好孩子;她自强自律,品学兼优,发展全面,是同学眼中的佼佼者。在学校举办的两届演讲比赛中大放异彩,她代表学校参加汝州市“中华魂,科技托起强国梦”演讲比赛,获得一等奖。她是优秀少先队员的代表,是文明的宣传员,是新时代的好少年。



李帅洁 男,14岁,现就读于汝州市第三初级中学。他在学校,敢于负责,勤勤恳恳,出色完成老师交给的各项任务;在生活中自立,尊敬师长,得到家人和邻里的夸奖。在抓好自身学习的同时,李帅洁还积极参加各种课内外活动,多次参加班级和学校举行的朗诵比赛,演讲比赛等。在成长的道路上,他还将努力奋斗,精益求精。



王悦茜 女,12岁,现就读于汝州市望嵩小学。在老师眼中,她是一名认真负责、爱好广泛、富有理想的好少年;在同学眼里,她是乐于助人、好学上进的好伙伴;在父母眼里,她是懂事孝顺、自尊自强的好孩子;在邻里眼里,她是热心公益、诚实守信的好学生。她学习成绩一直名列前茅,每年都被学校评为“三好学生”,2020年被评为汝州市“优秀少先队员”。



吴孜彤 女,12岁,现就读于汝州市虎头小学。她诚实稳重、勤奋好学,乐于助人,积极参加劳动和学校的活动。在学习上,她有责任心、有担当,严格要求自己,做题认真仔细,能够课前预习。在生活中,吴孜彤为人诚实,敢于承担自己的错误,是一名善良、真诚、努力、热情的小学生。她在学校老师的谆谆教导下,如同一株小白杨,和着阳光、伴着风雨,快乐地成长着。



周硕 女,14岁,现就读于汝州市阳光国际学校。她品学兼优、多才多艺、全面发展,在她的脸上总挂着自信的微笑。老师的言传身教,父母的悉心熏陶,在她幼小的心灵中种下了一颗颗健康向上的种子,使她成长成为一名品学兼优的学生。她是诚实守信,遵守公德,热心公益活动的好少年,展现了新时代青少年乐观进取、向上向善的亮丽风采,为广大青少年树立了学习榜样。



王博 男,12岁,现就读于汝州市小屯镇宗庄小学。小小年纪,他就以良好的思想品质,优异的学习成绩,全面发展的综合素质,成为同学中的名人,是一名热爱集体、关心他人、品质优秀的好学生。他乐于助人,经常主动帮助学习上有困难的同学。凡是学校、老师交给的任务,他总是一丝不苟地完成。不但在学习上取得了不少成绩,而且爱好广泛,全面发展。



周紫怡 女,15岁,现就读于汝州市临汝镇第四中学。在初中三年的考试中,她的成绩一直名列前茅。在家中,她是父母的贴心小棉袄;生活中,虽没有什么惊天动地的感人事迹,但是她相信只要每个人从身边的小事做起,做好身边的点点滴滴,世界会变得更加美好。除此之外,提高自己的个人素养,培养家国情怀,树立时代意识,做到“国事家事天下事,事事关心”,了解时政新闻,建立世界观,大格局,争做新时代的好少年,为家庭、为他人、为社会奉献自己的微薄之力。



赵子文 男,10岁,现就读于汝州市临汝镇回民小学。他性格开朗、活泼阳光,是老师的小助手。他爱看书、爱运动、善动脑、敢发言,是一名品学兼优的好学生。父母眼中,他是个好学知礼、孝顺贴心的好孩子。他以一名小学生的身份诠释着新时代积极向上好少年的真正内涵,自信成长,并多次在比赛活动中获奖。成长的路是艰辛而漫长的,但他懂得不经历风雨,怎么见彩虹。



秦豫轩 男,7岁,现就读于汝州市临汝镇回民小学。作为一名班干部,他坚持以身作则,遵守学校的校纪、校规,他努力学习教科书上的知识,课余时间不断丰富、充实自己,曾被评为“三好学生”“优秀学生干部”“阳光少年”。在“朗诵之星”优秀童谣征集推广和传唱活动中荣获一等奖。2020年在汝州市第十八届卡西欧杯青少年才艺大赛中荣获钢琴一等奖;在汝州市举行的元旦书写中国硬笔书法大赛中荣获二等奖。



李梦 女,12岁,现就读于汝州市庙下镇春店小学。她是一名品学兼优的好学生,是爸爸妈妈的乖宝贝,是一位乐于助人的好孩子,是一个遵纪守法的好市民。她品学兼优、乐于助人、热爱集体、积极向上。小小年纪,以良好的思想品质,优异的学习成绩,全面发展的综合素质,成为同学中的佼佼者,在学习上认真、刻苦、勤奋,各科成绩都优秀,是同学中的榜样;在学习中,她不怕困难,虚心好问是她从小养成的好习惯,正是这种好习惯促使她不断发展,语文、数学、英语等各科的成绩好比芝麻开花节节高。



邵帆 女,15岁,现就读于汝州市纸坊镇一中。她热爱阅读,广泛阅读历史书籍,爱读革命故事,崇拜革命先烈,从小就立下“为中华民族之复兴而读书”的宏伟志向。在学校里她担任学习委员、课代表、小组长等职务,积极配合老师工作;她处事有原则,做事有方法,处理问题淡定从容,得到老师和同学们的一致好评。在家中,她尊敬父母,孝顺长辈,是妈妈的“解语花”“忘忧草”。在学习方面,她自律、独立、创新、惜时勤学。



侯要佳 男,16岁,现就读于汝州市蟒川镇初级中学,是一名品学兼优、勤俭节约的好学生。在学校,他从入校开始,一直担任班长职务,是老师们的好帮手,同学们的好伙伴。2020年,他代表班级参加“中华魂”演讲比赛,获得全镇二等奖。在生活上,他坚持节俭本色,懂得珍惜父母和他人的劳动成果,主动承担力所能及的家务,自立自强。父母的言传身教,学校良好的教育和熏陶,在他的内心种下了健康向上的种子,使他茁壮成长起来。2020年获得汝州市“文明学生”荣誉称号。



毛志瑶 女,16岁,现就读于汝州市夏店镇初级中学。她作为一名班干部,尽责奉献,经常任劳任怨地为班级、为同学们服务,成了老师的小助手,协助老师管理好班级,和同学们在快乐学习中共同成长、共同进步。生活中的她孝敬父母、尊敬师长、团结同学、乐于助人。同时,她兴趣广泛,2020年12月在第二届教育部国家语委组织的中华经典诵读大赛暨中国汉字书写大赛中荣获硬笔类中学组一等奖(河南省唯一)。